



Τελικό Συνέδριο WELFARE & Συνάντηση Κοινοπραξίας

Τελικό συνέδριο WELFARE στις 30 Ιανουαρίου 2024

Το τελικό συνέδριο του προγράμματος WELFARE πραγματοποιήθηκε στο κεντρικό αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου της Ισλανδίας την Τρίτη 30 Ιανουαρίου 2023. Ο [Lars Hulgård](#), καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Roskilde της Δανίας, ήταν ο κύριος ομιλητής στο συνέδριο με τη διάλεξή του με θέμα «Οικοσύστημα κοινωνικής καινοτομίας και επιχειρηματικότητας στο σκανδιναβικό κράτος πρόνοιας», μια πολύτιμη συμβολή στο έργο μας που στοχεύει στην ενδυνάμωση και την ενίσχυση των ικανοτήτων κοινωνικής καινοτομίας μεταξύ των φοιτητών και των επαγγελματιών στον τομέα της πρόνοιας και του τρίτου τομέα. Η Στέλλα, η Κάτλα και η Σάρα, μια ομάδα φοιτητριών κοινωνικής εργασίας, μας ενέπνευσαν με την παρουσίαση του κοινωνικού τους έργου και της επιχείρησής τους "[Sara Girl with ADHD](#)", όπου βασίστηκαν στη δική τους βιωματική εμπειρία και τώρα πρόκειται να εκδώσουν το παιδικό τους βιβλίο και την ιστοσελίδα τους για κορίτσια, γονείς και εκπαιδευτικούς που εργάζονται με κορίτσια με ΔΕΠΥ. Η συνεργάτης μας Nele από το Πανεπιστήμιο Εφαρμοσμένων Επιστημών Vives παρουσίασε τις εκπαιδευτικές προσεγγίσεις του Vives στην κοινωνική καινοτομία με βάση το σχεδιασμό με γνώμονα το χρήστη. Ο [Magnús Þór](#), αναπληρωτής καθηγητής στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων παρουσίασε τα [Start-up social](#) και [Spark-Social](#), επιχειρηματικό επιταχυντή και διεπιστημονικό διεθνές εκπαιδευτικό μάθημα, ενώ ο Hannes Ottóson παρουσίασε ένα μάθημα για μελλοντικούς εκπαιδευτικούς στην κοινωνική καινοτομία και επιχειρηματικότητα που θα διδάσκεται στο τμήμα Εκπαίδευσης το επόμενο φθινόπωρο.

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε στα αγγλικά και μπορείτε να το παρακολουθήσετε διαδικτυακά [εδώ](#) και να μας στείλετε τα σχόλιά σας μέσω αυτού του [διαδικτυακού ερωτηματολογίου αξιολόγησης](#).



Τελική συνάντηση κοινοπραξίας και οριστικοποίηση των αποτελεσμάτων του έργου

Οι εταίροι πραγματοποίησαν την τελική τους συνάντηση στις 31 Ιανουαρίου και τώρα οριστικοποιούν τα αποτελέσματα του έργου και το εκπαιδευτικό υλικό στον [ιστότοπο του έργου](#) και στην [πλατφόρμα μάθησης](#).

Το περιεχόμενο της παρούσας δημοσίευσης αντιπροσωπεύει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και αποτελεί αποκλειστική τους ευθύνη. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει.

